



Jakarta (The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borna Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujen Mart
For more info or purchase: (+6221) 666 9 5222

的崇高价值观，经营了能源业务。(Sm)

总统主持建国五基纪念日活动

6月1日，佐科维总统在廖省杜迈(Dumai)市举行2024年建国五项原则(潘查西拉/Pancasila)纪念日活动。



佐科维总统主持建国五基纪念日

谴责以色列空袭拉法 重申国家主权重要性

【本报讯】佐科维总统于6月1日(星期六)在廖省杜迈(Dumai)市举行2024年建国五项原则(潘查西拉)纪念日活动时，严厉谴责以色列对南加沙地带展开了无人道的空袭，结果导致数十名巴勒斯坦平民死亡。

佐科维总统强调说：“尽管我已经多次强烈表示，但我想在这里再重复一遍，印尼强烈谴责以色列对拉法展开的盲目空袭。以色列必须遵守国际法院的裁决，包括停止对巴勒斯坦进一步的袭击。”

佐科维总统认为，国家资产应当由印度尼西亚民族儿女自行管理和利用。除了印尼自由港公司之外，我国也成功收回了若肯油气区块，这是在国内油气历史上最具生产力的油气区块，如今若肯区块的所有权和管理权，已经百分之百归入了北塔米纳国油公司。

总统透露说：“我收到了国油公司总经理的报告，若肯区块的原油日产量已经达到16.2万桶，这比管理权移交时更高，或占全国总产量的25%，因此若肯区块是我国最大的油气区块。”

佐科维总统希望，潘查西拉能够作为摆脱对外国依赖的解放者。他也认为，我国收回印尼自由港和若肯区块，是政治主权和经济独立的例子，在现实生活中实践印度尼西亚五项建国基本原则。

大印党鼓励布提-凯桑参选雅京省长 佐科维次子通过最高法院突破候选人年龄限制

【本报讯】大印尼行动党(Gerindra)中央理事会主席达斯柯(Sufmi Dasco Ahmad)鼓励普拉博沃侄儿布提·沙特里奥(Budisatrio Djiwandono)与佐科维总统儿子凯桑(Kaesang Pangarep)参选在雅加达的地方首长选举活动。

权事务负责人普西洛(Busyro Muqoddas)的严厉抨击，普西洛认为这是佐科维政府实施裙带关系和政治王朝的误导行为。

佐科维总统补充说：“我还设定了新的指标，若肯区块的原油产量，每日应该超过20万桶。”

她补充说，国油公司自2021年已经开始管理若肯区块，作为一家油气国企，北塔米纳以潘查西拉

妮格强调说：“国油公司与国家优秀的儿女们，成功按照世界级能源管理标准管理若肯区块，这成为了国家在能源领域主权的骄傲和象征。作为一个独立自主的国家，我们有能力去管理大型区块，并能够与全球能源企业竞争。”

达斯柯通过Instagram社交媒体上传了布提和凯桑的照片，并附上“2024年雅加达正副省长候选人”的字样。

令普西洛难于忍受的是年方29岁凯桑，因为不符合2020年关于竞选地方首长第9号普选委员会条例所载明候选人至少30岁的规定，居然模仿他兄长吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)以36岁突破关于正副省长候选人最低年龄40岁规定的“诡计”。不过他不是向宪法法院提出违宪测试的要求，而是通过最高法院废除上述年龄限制的规定。

总统透露说：“我收到了国油公司总经理的报告，若肯区块的原油日产量已经达到16.2万桶，这比管理权移交时更高，或占全国总产量的25%，因此若肯区块是我国最大的油气区块。”

稍后，国油公司总经理妮格(Nicke Widyawati)在同样的场合表示，若肯区

她补充说，国油公司自2021年已经开始管理若肯区块，作为一家油气国企，北塔米纳以潘查西拉

在另一个场合中，大印党秘书长阿赫马德·穆扎尼(Ahmad Muzani)自承，他们将推举布提参选2024年雅加达省长选举活动。他认为布提符合领导未来雅加达的数项需求的条件。但他对凯桑与布提成为搭档的传闻不发表任何言论。

另外，公正福利党(PKS)雅加达分会已计划要提名阿尼斯(Anies Baswedan)参选雅加达省长选举活动。然而公福党中央理事会方面仍在考虑此事。阿尼斯则回应说，他表示正在认真考虑参选2024年雅加达地方首长选举活动。

【本报讯】成为2024-2029年届候任总统的现任国防部长普拉博沃(Parabowo Subianto)表示，中国和美国两大国的领导人必须保持明智。因为中美两国不仅负责领导自己的国家，同时也有责任领导全球。

普拉博沃于6月1日在香格里拉酒店举办的对话上发表特别演讲时说：“我们呼吁伟大文明的中国领导层，以及代表西方伟大文明的美国，中美两国在全球的领导角色中都必须承担重要的责任。世界各国都仰赖大国，很需要大国的明智引领共享文明发展的利益。”

大家可以共同努力合作，实现人类的共同利益。秉持伟大的力量承担责任，科技为我们提高各国社区生活质量的机会。”

事实上，印尼团结党(PSI)也已提名凯桑参选2024年地方首长选举或瞄准德博(Depok)市长的活动。然而此事受到穆协(Muhamadiyah)法律与人

普拉博沃继续说：“然而，如果没有明智的政策及良好的心意，科技很快为我们的世界带来灾难。”

这位我国现任国防部长称，其中采取的步骤是加强各个国家之间的协同和良好合作关系。他相信在科技领域的合作能提高社会民众的生活质量。然而如果不明智运用科技的知识，反而将会带来灾难。他解释说：“我们相信

平衡，爱国主义必须与明智相平衡。尊重所有的价值观，让我们为大家的利益共同努力。”

普拉博沃在回答记者关于“亲中”或“亲美”的提问时表示，印度尼西亚历来奉行不结盟政策，尽可能与世界上所有国家维持良好关系。他说，今年10月份就任后也将持续提倡睦邻政策。他引述“远亲不如近邻”的道理，说明真正的治安和保护来自与邻国的良好关系。(Ing)

他们已经 投资进驻

你准备立即进入吗?

AEON MALL | IKEA | Hongkong Land | LOTTE E&C

Developed By: MODERNLAND CREATING FORWARD

021 4683 8888 | 0813 8888 4446

www.jakartagardency.com

@jakartagardency | jakartagardency | jakartagardency | @official_jgc